

要 闻

十三届市委第九轮巡察完成进驻

本报讯(唐文竹 刘蕊芋) 根据市委统一部署,十三届市委第九轮巡察于2024年10月中旬至2024年12月中旬,对市教育局(市委教育工委)、常州幼儿师范高等专科学校、常州开放大学、常州刘国钧高等职业技术学校、常州旅游商贸高等职业技术学校、江苏省常州高级中学、常州市第一中学、常州市北郊高级中学、常州市第二中学、常州市第三中学、常州市第五中学、常州市田家炳高级中学、常州西藏民族中

学、常州市教师发展学院、常州市教育科学研究院等15个单位党组织开展巡察。日前,市委各巡察组完成进驻。被巡察单位党组织分别召开巡察进驻动员会。市委各巡察组组长作动员讲话,对深入学习领会习近平总书记关于巡视工作的重要论述和关于教育的重要论述、全面贯彻落实党的二十届三中全会精神和全国教育大会精神、扎实开展巡察工作提出要求。市委巡察组将坚持以习近平新时

代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻新修订的巡视工作条例,坚守政治巡察定位,把“两个维护”作为根本任务,围绕“四个聚焦”监督重点,紧盯“一把手”和领导班子、紧盯重点领域和关键环节、紧盯校风学风和师德师风开展政治监督,推动被巡察单位各项工作高质量发展,为谱写人民满意教育新篇章、书写好中国式现代化常州答卷作出积极贡献。本轮巡察时间为两个月左右。巡

察期间,设专门举报电话、邮政信箱、举报箱和电子信箱(见附件)。主要受理反映被巡察单位领导班子及其成员、下一级主要负责人以及相关重点岗位干部(含已退休、转任和调离)问题的来信来电来访。巡察组受理信访时间截止到2024年12月18日,电话受理时间为工作日9:00—17:00。其他不属于巡察受理范围的信访问题,将按规定转交被巡察党组织和有关部门处理。

新时代常州“产改”联席会议召开 凝聚推进落实强大合力

本报讯(常工宣 秋冰 胡平) 10月18日,我市召开新时代常州产业工人队伍建设改革第七次联席会议,深入贯彻落实党的二十届三中全会精神,认真落实市委十三届九次全会部署的有关改革任务,讨论和审定《常州市龙城工匠培育工程实施意见(试行)》等四个文件,推动产业工人队伍建设改革走深走实。市人大常委会副主任、市总工会主席方国强主持会议并讲话。

会议要求,全市各相关部门要深化思想认识,增强推进落实的责任感使命感;要加强协同联动,凝聚推进落实的强大合力,确保各项举措之间相互衔接、协同发力、精准有效;要突出结果导向,扎实推动各项任务落实见效,把职工群众的满意度作为检验工作成效的根本标准,一项一项抓好落实,一件一件抓出成效,切实增强职工群众的获得感、幸福感和安全感。

十三届市委第九轮巡察进驻情况一览表

Table with 9 columns: 市委巡察组, 组长, 副组长, 进驻单位, 信访截止时间, 举报电话(可接收短信), 邮政信箱(邮编:213022), 举报箱设置地点, 电子信箱. It lists 24 different units being visited by various inspection teams.

“常老师”公益导学:20日起预约

本报讯(尤佳 杨一奋) 记者18日从常州市教师发展学院获悉,“常老师”公益导学第八期活动即将开启,家长可以在10月20日至23日进行预约。据悉,本学期“常老师”公益导学面向初中和普通高中高一、高二年级学生,提供学科重难点内容个性化答疑指导。学科涉及七八九年级数学、英语、物理、化学、高一年级数学、英语、物理、化学、生物学。

同时,面向送孩子参加导学服务的家长组织家庭教育沙龙,提供家庭教育指导。第八期“常老师”公益导学,时间为10月27日8:30—10:50,地点在常州市朝阳中学、常州市清潭中学(北校区)和常州市教科院附属高级中学。学生和家长可以通过“我的常州”App进行公益导学预约,根据导学活动的具体内容和时间安排,预约2—3门课程学习。

奋力推进公安工作现代化 全力护航常州高质量发展

(上接1版) 陈金虎强调,公安队伍在和平时期牺牲最多、奉献最大,要加强爱警暖警,做到政治上关心、工作上支持、待遇上保障、生活上关怀,真正让广大公安民警辅警干事有劲头、生活有盼头、发展有奔头。全市各级党委、政府要把公安工作纳入经济社会发展总体规划,加大支持保障力度,研究解决重大问题。全市各级党政政法委要发挥牵头抓总、统筹协调、督促落实作用。各有关部门要齐心协力抓好落实,把常州公安工作现代化的发展蓝图变为“施工图”和“实景图”。

就贯彻落实会议精神,盛蕾要求,全市公安机关要以更高要求推进学习领悟,忠实履行新征程公安机关使命任务,以更高标准推进公安工作现代化。要以更实举措推动警务改革,将中央和省委的部署要求落到实处,将公安工作主动融入改革大局。要以更强支撑服务发展大局,锚定建设更高水平平安常州,不断提升防风险、保安全、护稳定的整体能力,切实守护人民安宁幸福。市委组织部、市财政局、市公安局、武进区委政法委作交流发言。市委常委、秘书长杭勇,副市长、市公安局局长于贵平,市中级人民法院院长、市检察院检察长参加会议。会议以电视电话会议形式召开,各辖市(区)、常州经开区设分会场。

“学习强国”常州平台 举办供稿培训

本报讯(记者 吴同品 唐伟) 10月17日,常州市“学习强国”学习平台供稿培训班在市委行政中心举办,来自各辖市(区)、常州经开区和市各有关部门、在常高校和常州主流媒体等单位的通讯员共80余人参加培训。为期一天的培训课程内容丰富、针对性强,涵盖了供稿方向、规范和技巧等多个方面。“学习强国”常州学习平台上线一年多来,聚焦首要任务,紧扣中心大局,把准学习需求,不断丰富内容、创新形式、拓展功能,扩大覆盖,打造了一系列特色品牌栏目,推出了一大批优质学习产品,深受广大党员干部群众的欢迎,平台活跃度、参与度持续提升。据统计,常州学习平台累计阅读量超8000万。

常州专家千里奔赴陕西做手术

本报讯(陈荣春 李祉莹) “现在恢复得很顺利。不用跑到外地看病,在家门口就能有常州专家来做手术,还省下了一大笔医疗费,真是太好了!”前两天,陕西紫阳的王奶奶在电话回访中高兴地说。此前,我市一院专家千里奔赴陕西,为王奶奶开展紫阳县人民医院首例宫颈癌根治术,这也是常州一院医联体互联网医院远程会诊平台“云医通”首次与省外对口支援单位间的具体医疗实践。今年64岁的王奶奶绝经十多年,最近两个月反复出现阴道出血,她辗转2小时从乡镇赶到紫阳县人民医院就诊。结合相关检查,援陕帮扶专家、常州一院妇科副主任医师薛春燕考虑宫颈癌可能,因当地医疗设施和医疗水平有限,需要进一步寻求诊疗帮助。薛春燕立即联系常州一院,一

院医务处副处长王海涛第一时间为紫阳县人民医院妇科开通“云医通”省外账号,迅速组建高级别MDT会诊团队,并根据患者病情需要,实现了掌上跨省会诊。通过“云医通”会诊平台,常州一院病理科副主任医师陈铜兵仔细查看病理切片,并给出精准诊疗建议;妇科副主任江希萍结合多年临床经验,建议剖腹探查、拟行广泛子宫切除术。宫颈癌手术具有较高的技术难度,尤其是王奶奶还伴有高血压、糖尿病等基础疾病,容易增加手术风险。而且,当地还缺乏关键的手术器械,更增加了手术难度。综合评估后,紫阳县人民医院发出手术会诊邀请。在双方医院的大力支持下,常州一院妇科专家江希萍、时俊宇携带超声刀等手术器械,千里奔赴紫阳县人民医院,为

王奶奶实施手术。在专家团队的共同努力下,手术顺利完成,病理结果显示与术前判断一致。术后,两院妇科团队还进行了深入的技术交流,江希萍围绕手术技能、人才培养和学科发展等方面给予针对性指导。常州一院医务处主任杨敏表示,常州一院高度重视医疗援陕工作,通过长期派驻专家、专家挂职和柔性团队引进等方式,不断加强紫阳县人民医院的人才培养和学科建设,切实提升常见病、多发病以及部分危急重症诊疗能力。此次医联体互联网医院远程会诊平台“云医通”省外账号的启用,借助了便捷的掌上远程医疗平台,优化了信息传递和共享路径,提高了跨地区诊疗效率,为医疗援陕工作提供了新的思路,让受援地群众同质化享受常州一院的优质医疗资源服务。

(上接1版) “常州工厂已成为蒂森克虏伯普利斯坦关键转向系统的生产基地。”塞巴斯汀·巴洪说,基于智能工厂理念,常州工厂拥有领先的智能化、自动化产线,可以更好地提高生产效率和产品质量。“我们通过建立完善的质量管理体系,并与国内外多家优质供应商建立了长期稳定的合作关系,实现了从原材料到生产、检验每一个环节的严格把控,确保所有产品均可达到高标准性能,满足客户需求。” 高质量发展的同时,公司始终注重可持续发展。在节能减排方面,常州工厂通过设备智能控制、太阳能发电项目等措施降低能耗和排放。其中,太阳能屋顶光伏项目于2021年7月启动,至2022年4月三期全面完工,年发电量达235万千瓦时,每年可减少排放二氧化碳2342吨,有力推动了绿色节能与环保事业的发展。 外资的流向,与一座城市的产业基础紧密相关。随着一系列重大

项目的陆续落地,常州实现了工业规模总量近2.2万亿元,制造业增加值占比达42.2%,并以自身在新能源产业赛道领跑的优势成为外资“抢滩”的又一重要“吸引力”。 去年5月,常州经贸代表团赴德国开展经贸洽谈,全方位、立体化推进对德合作。其间,在位于常州市国际友城——德国埃森市的蒂森克虏伯集团,蒂森克虏伯与常州国家高新区就下一步新能源汽车领域合作签署协议,一场匹配城市产业的战略合作又一次拉开序幕。 “双向奔赴”到“相互成就”的背后,展现出常州利用外资的强大韧性、活力和潜力。常州已经成为蒂森克虏伯汽车零部件在中国的主要生产基地和全球汽车业务发展的重要一环。“鉴于常州的发展潜力与政府的高效支持,我们坚定信心,将继续扎根常州,并紧跟新能源汽车发展潮流,积极探索合作机遇,共同推动新能源之都的建设,为实现绿色出行与可持续发展贡献力量。”塞巴斯汀·巴洪表示。

2025 常州日报 订报有礼 全年订价520元 订报热线: 86602046 网上订报 扫码办理: 区域订阅热线 钟楼区: 86978050 天宁区: 86630814 新北区: 88066989 武进区: 88066581 经开区: 88380700